Návod jak zprovoznit nové soupisky včetně ledů a arén
Na začátek si všichni musí stáhnout všechny potřebné patche:
SEZNAM souboru na stáhnutí pro nové soupisky:
Soupisky 5.2
http://www.elhmod.net/index.php?page=sekce&mod=&dow=sestavy
Loga Tipsport ELH
http://www.elhmod.net/index.php?page=sekce&mod=&dow=loga
UNIVERZÁLNÍ CELOPLOŠNÉ LEDY
http://www.elhmod.net/index.php?page=sekce&mod=&dow=areny
NHL Ice pack
http://www.uloz.to/x3G4fmY/th-nhl-icepack-09-1x-rar
NHLview
http://www.uloz.to/xjK6qWG/nhlview6-1-5-22-zip
Final areny
http://kutajs.7x.cz/areny
NHL a INTER .big
http://kutajs.7x.cz/areny-2
Jednotlivé ledy – všechny
http://www.ulozto.cz/xQpGDLG/ledy-nhl09-komplet-rar
Jednotlivé dresy sezona 11/12
http://www.elhmod.net/index.php?page=sekce&mod=&dow=dresy
Roster patch NHL09
http://www.uloz.to/xD8U4ZQ/nhl-09-roster-patch-rar
Poté co jsme všechno stáhli se můžeme pustit do samotné instalace, viz. další stránka…


1. Začneme instalací soupisek
Najdeme si soubor soupisky52.zip 
Obsah tohoto zipu nakopírujeme do složky, kde máme nainstalováno NHL09 (nejspíš C:\Program Files\EA Sports\NHL09\) – nakopírujeme a přepíšeme všechny složky a soubory z tohoto zipu kromě souborů exhibition.exh  a exhibition.exha.tdb Tyto soubory nakopírujeme do složky NHL09 v dokumentech a přepíšeme (asi C:\Users\Vaše jméno\Documents\NHL09\)

Po nakopírování spustíme soubor BHimport09.bat ve složce NHL09 a necháme dojet instalaci. Soupisky jsou tím nainstalovány.

2. Instalace log ELH
Najdeme si soubor Loga_ELH_1112.rar, celý obsah zkopírujeme do NHL09 (nejspíš C:\Program Files\EA Sports\NHL09\) a poté spustíme Loga_ELH_1112.bat a necháme dojet instalaci. Loga jsou nainstalována, obdobně lze nainstalovat i loga 1. Ligy.

3. Instalace celoplošných ledů
Najdeme si ledy-univerzalni-celoplosne.rar obsah tohoto balíku zkopírujeme do NHL09 kromě složky 1X! Poté spustíme celoplosne_ledy.bat a necháme dojet instalaci.

4. Instalace TH_NHL_Icepack_09_1X.rar
Najdeme si TH_NHL_Icepack_09_1X.rar a celý obsah raru zkopírujeme do NHL09, poté spustíme Install.bat. Při instalaci se vás zeptá jaký typ ledu nainstalovat, zvolte 1 = regular season. Nechte dojet instalaci.

5. Uprava aren v programu NHLview
Najdeme si nhlview6.1.5.22.zip, obsah si rozbalíme do předem vytvořené složky, např. NHLview. Poté spustíme program souborem nhlview.exe. Spustí prográmek s logem NHL. Dáme FILE – OPEN. Naskočí okno, kde už by měly být načtené cesty k NHL souborům (pokud to nenačetlo musíte ručně zadat a na to mě radši kontaktujte :D), dáme zase OPEN. Bude se to chvíli načítat. Vlevo se vám načtou hráči, ale s těmi nic dělat nebudeme. Kliknem na záložku TEAMS. 

Objeví se nám týmy a někde uprostřed jsou české týmy. Jako první by tam měl být MOUNTFIELD. Kliknem na něj a otevře se jeho karta. Jsme na kartě DATA, je tam okénko nazvané Play – by Play, v něm změníme číslo na 21. Přepneme na kartu ARENA, tam je okénko Type, zkontrolujeme v něm zdali tam je NHL. Dále je tam okénko Identity, v něm jsou položky Art a Play by play, do obou vepíšeme 21 (pokud tam již je, nemusíme vepisovat a jenom kontrolujeme a uložíme). Tímto jsme správně nastavili tým Budějovic.
Tento proces musíme zopakovat pro všechny týmy extraligy. Akorát že do políček budeme vypisovat a kontrolovat jiná čísla. A budeme kontrolovat i správné nastavení kluziště (okénko Type). Seznam čísel a kluziště je níže:

Brno - 23 Type International
České Budějovice - 21  Type NHL
Karlovy Vary - 3 Type International
Kladno - 5 Type International
Mladá Boleslav - 13 Type International
Liberec - 1  Type NHL
Litvínov - 2 Type International
Pardubice - 6  Type NHL
Plzeň - 26 Type International
Slavia - 0  Type NHL
Sparta - 4  Type NHL
Třinec - 14 Type International
Vítkovice - 29 Type International
Zlín - 18 Type International

POZOR: Nezapomenout co kontrolujem: na kartě DATA okénko Play by Play (číslo), na kartě ARENA okénko Type (NHL nebo International) a okénko Identity (Art a play by play - číslo) !!

Poté co vše správně nastavíme uložíme a ukončíme program.

6. Instalace NHL_a_INTER_big.rar
Najdeme si NHL_a_INTER_big.rar, obsah nakopírujeme do NHL09\gamedata\ a přepíšeme.

7. Instalace aren
Najdeme si ELH-final-arény--2012-by-Jenda-na-Kutajs-styl.rar, z tohoto raru si vytáhnem složku gamedata a tu nakopírujeme do NHL09 a přepíšeme.

8. Instalace roster patche
Najdeme si NHL09RosterPatch.rar obsah nakopírujeme do NHL09, přepíšeme, poté ve složce patches spustíme NHL09RosterPatch.exe, hotovo.

9. Ted si nainstalujeme první led, např. led Budějovic
Najdeme si Ledy NHL09_komplet.rar, v tomto balíku jsou ukryty všechny ledy, najdeme tedy ten Budějovic, je to soubor Led Budejovice_2012.rar, obsah (Addon Installer09.bat a ICE_021.fsh) nakopírujeme do NHL09. Poté spustíme Addon Installer09.bat necháme dojet instalaci. A na závěr spustíme BHimport09.bat v NHL09. Instalace ledu dokončena.

Takto postupujeme u všech ledů, u všech zkopírujeme obsah raru do NHL09 a spustíme bud Addon Installer09.bat nebo přiložený jiný soubor, např. u brna je to led_brn.bat. Na závěr vždy musíme pustit BHimport09.bat !!

POZOR: u ledu liberce Led_Liberec_1112.rar musíme otevřít v raru pouze adresář 2X a z této složky nakopírovat vše do NHL09. Poté spustíme Led_Liberec_1112.bat a na závěr BHimport09.bat !!

U jednotlivých ledů bez installeru, jsou to soubory: ICE_002.fsh, ICE_005.fsh, ICE_013.fsh, ICE_026.fsh, vždy vememe jeden soubor např. ICE_002.fsh (led litvnínova), zkopírujem do NHL09 a spustíme Addon Installer09.bat a na závěr opět BHimport09.bat. Takto doinstalujeme všechny zbývající.

10. Instalace dresů ELH
Vždy si najdeme archiv s dresy, např. Liberec, je to soubor Dresy_Liberec_1112.rar, celý obsah raru nakopírujeme do NHL09 a poté spustíme Dresy_Liberec_1112.bat, necháme dojet instalaci a máme hotovo! Takto postupujeme u všech dresů.
	POZOR: Dresy Budějovic mi nějak blbnou, tak je zatím neinstalujte! Vše ostatní je OK 	a odzkoušené.

Teď už máte vše důležité nainstalované, ještě doporučuji doinstalovat loga 1. Ligy, jinak nic dalšího nepotřebujete. Hodně štěstí!
